
Вариант 1

1. Запиши ответы.

5 + 3  =                                           2 + 4 =

5 – 3 =                                             9 – 2 =

2 .У Васи 4 марки, а у Коли 2 марки. Сколько всего марок у мальчиков?

3. Подчеркни одной чертой слагаемые, двумя – сумму.

5 + 1 = 6
4. На тарелке 6 лимона, 3 лимона  взяли. Сколько осталось?

5. Измерь т запиши длину отрезка.

6. Запиши в окошках такие числа , чтобы запись была верной.

Сумма двух чисел 7. Второе число 1. Запиши первое число.

Вариант 2.
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1. Запиши ответы.

7 + 3 =                                                           6 + 3 =

                            5 – 3 =                                                           8 – 2=

2. У Кати 7 рублей, у Оли 3 рубля. Сколько рублей у девочек?

3.Подчеркни одной чертой слагаемые, двумя – сумму.

8 + 2 =10

4 . В гараже  7 машин, 2 машины уехали. Сколько осталось?

5. Измерь т запиши длину отрезка.

6. Запиши в окошках такие числа , чтобы запись была верной.

7. Сумма двух чисел 9. Второе число 1. Запиши
первое число.
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